プライバシー・ポリシー

個人情報の保護についての考え方

東京大学公共政策大学院「情報通信技術と行政」研究プログラム(PadIT)「チャレンジ! オープンガバナンス 2016」(以下、「本チャレンジ」)のウェブサイト(以下、「本ウェブサイト」)では、以下の方針のもとで個人情報を取り扱います。

- 1. 個人情報の保護に関する法律(個人情報保護法)、その他関連法令を遵守し、個人情報を適切に取り扱います。
- 2. 個人情報の取得に際しては、利用目的を特定した上で通知、または公表し、その利用目的に従います。
- 3. 個人情報への不正アクセス・漏洩・紛失・改ざんなどの予防および是正のために必要な措置を講じます。

東京大学の個人情報保護方針はこちら:

http://www.u-tokyo.ac.jp/gen01/reiki_int/reiki_honbun/au07408321.html

利用目的

本ウェブサイトでは、あらかじめ本チャレンジに応募される際に公開を謳っている項目以外で、本人の同意を 得ずに下記利用目的の達成に必要な範囲を超えて個人情報を利用することはいたしません。

- 1. 応募者情報管理
- 2. 応募内容審査
- 3. 応募内容に関する応募者への問い合わせ
- 4. 審査結果の通知
- 5. 応募団体・代表者及び応募内容の本ウェブサイトへの掲載
- 6. お問い合わせ頂いた際の必要に応じた本人確認
- 7. 本ウェブサイト、企画の内容向上のための調査、分析のため
- 8. 本チャレンジに関する学術研究のため

なお、上記利用目的の達成のため、当コンテスト運営支援のために秘密保持契約を締結したコーポレートシ チズンシップパートナーであるアクセンチュア株式会社に対し必要な範囲で個人情報を提供する場合があり ます。また、上記掲載情報等に関するお問い合わせに回答するために、必要に応じて本学内の関係者に問 い合わせを開示する場合があります。 なお、アクセンチュア株式会社では、下記リンクで公開している方針に則り個人情報を取り扱っています。

https://www.accenture.com/jp-ja/privacy-basic-policy

開示・通知・訂正・削除・利用停止・消去など

本ウェブサイトにて取得した個人情報に関して、当該個人情報が事実でないという理由により、その内容の訂正、追加、又は削除を求められた場合には、本人であることを確認した上で、お申し出内容に従って合理的な期間および範囲で訂正等を行い、その旨の通知を行います。また、当該個人情報の目的外利用又は不正な第三者提供を行っていること等を理由として、その利用停止又は消去を希望する場合は、お申し出いただいた方が本人であることを確認した上で、必要な調査を経て合理的な期間および範囲で利用停止等を行い、その旨の通知を行います。